OBJETIVO
O objetivo das Conferências Livres é mobilizar e articular crianças e adolescentes quanto ao Estatuto da Criança e do Adolescente no contexto da XI Conferência Nacional dos Direitos de Crianças e Adolescentes.
CONTEXTUALIZAÇÃO
As Conferências Livres têm caráter sensibilizador e mobilizador da sociedade em favor do Estatuto da Criança e do Adolescente na discussão das Políticas Públicas para a Construção do Plano Decenal.
É um processo dinâmico de diálogos e encontros voltados para o fortalecimento da cidadania infanto-juvenil a partir de uma visão crítica, participativa, democrática e transformadora.
.As Conferencias Livres de Crianças e Adolescentes, devem garantir metodologias que possibilitem a participação efetiva de crianças e adolescentes, podendo adotar as metodologias de “ Arte Educação” cujos resultados podem ser traduzidos em produções artísticas e educomunicativas (jornal, vídeo, fanzine, rádio, poesias, redações, desenhos, contos, cordéis, teatro, música, histórias, etc.) para ampla divulgação, a fim de inspirar outras experiências.
Crianças e Adolescentes participando e propondo Política Pública
 É preciso criar metodologias que garantam a efetiva participação das crianças e adolescentes, os adultos serão nesse
processo, facilitadores, para garantir que a participação, em todo o processo, seja coordenada e articulada pelas crianças e adolescentes.
Recomenda-se que sejam realizadas Conferências Livres voltadas para discussão, dentre outros, dos seguintes temas: 
a. direito a brincar; 
b. direito à participação; 
c. direito à educação; 
d. direito à saúde; 
e. direito ao esporte, à cultura e ao lazer; 
f. direito à convivência familiar e comunitária; 
g. direitos das crianças e adolescentes com familiares encarcerados; 
h. medidas socioeducativas aplicadas ao adolescente que comete ato infracional: contra a redução da idade penal e o aumento do tempo de internação; 
i. prevenção e erradicação do trabalho infantil e proteção do adolescente trabalhador; 
j. violência letal contra crianças e adolescentes; 
k. enfrentamento à violência sexual contra crianças e adolescentes; 
l. violação de direitos de crianças e adolescentes em situação de rua. 
