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Ofício Circular Nº 18  /2018
Fortaleza, 10 de abril de 2018.
Sr(a) Presidente,
O Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Ceará (CEDCA/CE) objetivando promover, assegurar e defender os direitos da criança e do adolescente, seguindo os princípios estabelecidos pela Constituição Federal e pelo ECA e como órgão gestor, deliberativo e controlador das políticas públicas para a infância e adolescência em nível estadual, vem pelo presente encaminhar documentos de orientação das Conferências da Criança e do Adolescente em todos os níveis: Livres e Municipais
Oportuno lembrar que as Conferências representam a consolidação de uma caminhada no decorrer dos 27 anos de vigência do Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA e representam a forma mais legitima de se construir propostas que venham colaborar para a politica da infância e da adolescência.
Por assim compreender essa importância é que o Conselho Estadual desde sua criação tem estimulado essa prática uma vez que entende esses espaços como uma oportunidade de se mobilizar o sistema de garantia de direitos e seus diversos atores.
Dessa forma, é importante que as Conferências Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente sejam espaços nos quais as crianças e os adolescentes possam se encontrar e partilhar suas expectativas, expressar e organizar suas lutas e necessidades pela conquista dos seus direitos construídos com seus pares, em conjunto com os outros grupos sociais e de governo. Assim sendo é que este CEDCA-CE solicita e recomenda de forma especial seu empenho na mobilização de grupos, grêmios, associações, escolas, públicas e privadas, fóruns e redes para realizarem as Conferências Livres.
Outrossim esclareço que este CEDCA-CE reconhecendo o exíguo tempo para a realização das Conferências Livres e acatando também proposição de parceiros resolveu estender o prazo para as Conferências Livres que será de até 30 dias antes da realização das Conferências Municipais.
 Sendo o que se apresenta, aproveito o ensejo para apresentar protestos de apreço e distinta consideração.
. 
Atenciosamente,
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